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 14 zemalja Europske Unije

➢ Portugal, Francuska, Belgija, Njemačka, Grčka, Mađarska, Irska, Italija, Malta, 

Poljska, Slovenija, Rumunjska, Švedska, Ujedinjeno Kraljevstvo

 JRS Hrvatska – JRS SEE / Srbija, Kosovo 

 1993. godine – početak rada / djelovanja u RH

 2010. godine – rad u azilu

 2013. godine prvi uredi u Prihvatilištu za tražitelje azila



Bliskošću, ljubavlju i radom pomažemo da se 

izbjeglice u Hrvatskoj osjećaju sigurno i prihvaćeno 

te da imaju dostojanstven život

Prihvatilište za tražitelje međunarodne zaštite u Zagrebu i 

Kutini

Prihvatni centar za strance

Integracija



Prvi korak integracije-pronaći novi dom

Isusovačkoj službi za izbjeglice pristupili su brojni azilanti koji su nakon dobivene 

pozitivne odluke na azil i mogućnosti da krenu u svoj i dalje ostajali na smještaju u 

Prihvatilištu.  

Osobe s odobrenom međunarodnom zaštitiom imaju pravo dvije godine na plaćeni stan i 

režije.

Razlog je bio podkapacitiranost sustava da pronalazi stanove. 

Naš je predvoditelj čekao 8 mjeseci da mu se pronađe stan.

Odlučili smo okupiti volontere, zvali smo stanodace, obilaziti stanove i na kraju ih 

upućivali na CZSS. I danas imamo oglas i ljudi nam se javljaju.

Pronašli smo stanove za 90% osoba koje su dobile međunarodnu zaštitu.



Obilazimo osobe u njihovim domovima

 Posjetom azilanta u njihovim domovima uspostavili smo odnos povjerenja i 

prijateljstva. Smisao je pratiti osobu u njezinom integracijskom procesu. 

 Zbog kulturoloških različitosti nešto sto je nama svakodnevnica, njima predstavlja 

izazov.

 Ragovor, podrška i pomoć. Odlazak u trgovinu po namirnice za stan koje JRS 

financira.

 Svaka obitelj ima svog volontera. 

 U 2017. godini obišli smo 110 osoba koje su dobile međunarodonu zaštitu.





Pratitelj kroz birokraciju 

Nakon izbjegličkih migracija koje su bile u RH došlo je do promjene u demografskoj strukturi 

izbjeglica.  

Više mnogobrojnijh obitelji koje su dobile međunarodnu zaštitu. 

Praćenje po institucijma. 

Izada osobnih iskaznica, prijava na HZZ. Obilazak doktora, posjet školama. ZET kartice.

Potpora specifičnim skupinama izbjeglica (Turske obitelji, žene samice, Eritrejci)



Grupna interkulturalna integracija

 Jednom mjesečno u zajedničkom prostoru JRS održava interkulturalne tematske radionice. 

 Prilika da azilanti između sebe razmijenje svoja iskustva integracije i života u Hrvatskoj. 

 Također, na raspolagaju im je i pravnica, kao i djelatnici JRS i volonteri kojima se mogu 

uvijek otvoreno obratiti ukoliko trebaju bilo kakvu pomoć.



Sirijski susret

 JRS organizirao sirijski susret „Syrinas meet Syrians in Croatia”

 45 obitelji se okupilo



Povezivanje s lokalnom zajednicom

„Božićni ručak s izbjeglicom”

JRS proveo kampanju prošlog Božića „Božićni ručak s izbjeglicom” 

Pozvali hrvatske obitelji da otvore svoje domove i srca izbjeglicma

20 obitelji ugostilo je više od 50ak izbjeglica, obitelji



Zagovaranje i senzibilizacija javnosti

 Okrugli stolovi    „Useljenje u stan-prvi korak integraije” „ Integracija izgubljena u prijevodu” 

 „Staze” novine od izbjeglica za izbjeglice

 Dvije mjesečne radio emisije u kojima govorimo na temu izbjeglica

 Sudjelovanje u izradi Akcijskog plana za integraciju

 Sudjelovanje u javnim raspravama u procesu izrade zakona vezanim za izbjeglice

 Kampanje „72 sata bez kompromisa” „Božićni ručak” „Prve novine izbjeglica”



Što nas očekuje u budućnosti?

 Isusovačka služba za izbjeglice u rujnu otvara integracijski prostor, kuću susreta

 U 2016. godini 100 osoba je dobilo međunarodnu zaštitu. Kroz slijedeću godinu većina tih 

obitelji i samaca će izgubiti pravo na stan.   

 Nemaju stalno zaposlenje niti dovoljno financijskih sredstava za uzdržavanje. Kako ćemo 

pristupiti tome problemu?



Hvala na pozornosti


